
Kedves Munkatársak,  
 
a tantermen kívüli tanulás-tanítás nem csak a tanulóktól, hanem tőlünk és tőletek is új 
fajta körültekintést és munkafegyelmet igényel.  
A legfontosabb, hogy otthon is szem előtt tartsátok, hogy teljes munkaidő van, 
dolgoznotok kell - és ez elérhetőséget és fegyelmezett dokumentálást is jelent.  
 
Amennyiben valaki egészsége miatt akadályoztatva van a feladatvégzésben, kérjük, 
azonnal jelezze e-mailben, majd menjen táppénzre, mert ugyanúgy gondoskodnunk 
kell a helyettesítéséről. 
 
A tanórák könyvelése a 03.16-án küldött levelem szerint (már a tegnapi napra is) 
történjen. A munkaidő neveléssel-oktatással le nem kötött részben a tanuló 
mentorálását az Egyéb választásával kell jelölni, rögzíteni az időpontot, amikor 
telefonhívás, e-mailváltás történt, a megjegyzés rovatba pedig fel kell tüntetni az 
abban az időpontban érintett tanuló monogramját, valamint a tevékenység leírását 2-
4 mondatban úgy, hogy visszakereshető és értelmezhető legyen a későbbiekben is. A 
többi tevékenység ugyanúgy könyvelhető, a 32 óra legyen heti szinten kitöltve.  
Az e-napló könyvelése szerdától már naprakészen kell, hogy történjen! 
 
A megfelelő információáramlás érdekében kérem, hogy munkaidőben, azaz fél 8-16 
óráig mindenki legyen elérhető telefonon és rendszeresen nézze az e-mailjeit! 
Ha valamilyen adatszolgáltatást kell kérnünk, fokozottan figyeljetek a határidő 
betartására.  
 
Kérem továbbá a mentorokat, hogy minden pénteken 12 óráig adjanak az általuk 
ellátott mentoráltakkal való kapcsolatról, heti munkájukról e-mailen tájékoztatást az 
osztályfőnököknek. Az osztályfőnökök pedig hétfő reggel 8-ig tájékoztassák e-mailben 
az intézményegység-vezetőket az osztályuk előrehaladásáról az alábbiak szerint: alsó 
tagozat Zsófit, felső tagozat Ágit, középiskola Nellit. Hétfőn ők naplóellenőrzést is 
végeznek, majd kedd délig az egységvezetők megküldik 
a nebulokalocsa@gmail.com címre az összesített jelzést.  
Nagyon fontos, hogy ha bármilyen fennakadás van, azt első körön a 
mentorpedagógus, ha ő eredménytelen, az osztályfőnök, ha ő sem, akkor az 
intézményegységvezető intézkedjen a lehető leggyorsabban. 
 
Sajnos arra is fel kell készülnünk, hogy ha a szülő jogosan igényli, tanulói felügyeletet 
kell biztosítanunk. Ebben az esetben az arra felkért pedagógusoknak a beosztás 
szerint kell majd az intézményben tartózkodnia.  
 
Kérem továbbra is az együttműködéseteket és fegyelmezett munkavégzéseteket: 
Mónika 
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